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Abstract 

The article investigates the features of political communication in the modern world 
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Вступ 

Посилення ролі політики в сучасному світі головним чином відбувається з допомогою ЗМК. 
Сучасне суспільство перебуває на інформаційному етапі свого розвитку. Відбувається 

запровадження нових інформаційно-комунікаційних технологій практично у всіх сферах людської 

діяльності. Розвиток політичного простору визначає значення інформації і комунікації. 
Інформаційні технології займають центральне місце, що оновлює образ комунікації та перетворює 

політичні, соціальні та  економічні структури суспільства. Це пов'язано насамперед зі специфікою 

активного обміну інформацією у суспільстві 
 

Результати дослідження 

У сучасному світі політика існує в межах комунікаційних процесів, які стають більш 
технологічними. Це впливає на взаємовідносини між політичними установами і громадянами. 

Мас-медіа – це могутній інструмент політичної дії. На початку ХХ ст. німецький вчений Ф.Ратцель 

вперше використав термін «комунікація» в політичному контексті. Було сказано, що передача 

інформації в політичному відношенні є дуже важливою комунікаційною послугою. [1] 
Представники влади часто застосовували тактику ідеалогічного «промивання мізків», для 

досягнення своїх політичних цілей. Це  нагадує політичну рекламу, агітацію, пропаганду. 

В сучасному світі широко використовуються нові способи комунікації , Інтернет-технології. 
Інтернет – це  один із засобів, який визначає розвиток інформаційного простору на сучасному етапі. 

Це глобальна інформаційна система, яка дозволяє обмінюватись інформацією між країнаами, 

регіонами, всередені організацій та між звичайними користувачами. 

Інтернет впливає на різні політичні процеси. Головні переваги: широкий масштаб інформації, 
висока оперативність інформування . Він допомагає залучити громадян до політичних процесів. 

Потенціал Інтернету можна використати як для поліпшення рівня участі громадян в політиці, так і для 

тотального контролю з боку держави над ними. [3] 
Вчені вважають, що Інтернет дозволяє суттєво підвищити ефективність державного механізму в 

ціні та швидкості його обслуговування. Одним із позитивних проявів політичної комунікації в 

сучасному світі є становлення електронної демократії та електронного уряду. 
Електронна демократія – це форма демократії, яка характеризується залученням до процесів 

державного управління звичайних громадян шляхом широкого використання інформаційно-

комунікаційних технологій (ІКТ). 

Основними цілями електронної демократії є: доступність, прозорість, згуртованість, підзвітність та 
інклюзія. 

Електронний уряд – це організація державного управління, на основі використання сучасних 

інформаційних технологій. Держава виступає як інститут зобов’язаний ефективно задовольняти 
потреби суспільства. «Електронний уряд» дає можливість ефективніше функціонувати органам влади, 



 

державним установам, використовувати віртуальний простір для вдосконалення моделей надання 

послуг. 
Концепція «електронного уряду» має такі основні напрями: 

1) Government to government, комунікація між державними установами, відомствами та службами. 

2) Government to business, між державними службами з комерційними і громадськими 
організаціями. 

3) Government to citizen – відносини між урядом та населенням. 

Перед традиційним «електронний уряд» має низку переваг: 

а) Покращення використання баз данних 
б) Підвищення відкритості суспільства 

в) Вартість транзакцій знизиться 

г) Обізнанність громадян щодо політики уряду зросте 
д) Удосконалення державного устрою [4] 

Завдяки новим можливостям участі громадян у політичному процесі сформувався новий тип 

інтерактивної комунікації. Його можна охарактеризувати як досить активний та гіпермобільний. Однак 

сучасні технології влада може застосувати для створення режиму медіакратії або «медіаімперіалізму». 
Для цього вона узурпує інформаційні ресурси, щоб використовувати їх у своїх цілях. 

 

Висновок 
Отже, політична комунікація в сучасному світі має свої особливості: з допомогою мережі Інтернет 

та сучасних засобів зв’язку учасники політичної системи мають змогу обмінюватись інформацією між 

собою. Завдяки сучасним технологіям з’явилась можливість створення електронної демократії та 
уряду, які допомагають підвищиити ефективністть державного механізму 
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